



省住建厅领导来滨调研公积金工作

滨州日报/滨州网讯(记者 宋静涵 通讯员 刘江雪 报道)3月22日,省住建厅副厅长周善东一行到滨州市住房公积金管理中心进行督导调研。

在滨州市政务服务中心,周善东听取了工作人员的业务介绍,详细了解了贷款、支取、归集等业务办理流程,并听取群众意见建议。在座谈会

上,周善东对我市在全省率先取消办事群众材料复印件、推进数据共享、公积金业务“一次办好”等工作给予充分肯定,表示滨州在落实省厅部署安排方面走在前列。他希望巩固好“一次办好”改革成果,加大归集扩面力度,维护缴存职工合法权益,重点在支持房屋租赁市场发展、保障刚需住房消费上发挥更大作用。

央视特约评论员杨禹将做客第六届黄河三角洲经济论坛

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 胡小航 报道)3月31日,第六届黄河三角洲经济论坛即将在滨州大酒店举行。论坛由工业和信息化部、市地方金融监督管理局主办,滨州黄河三角洲中小企业服务中心承办,滨州网提供媒体支持。

本届黄河三角洲经济论坛,以“解读2019年经济”为主题,邀请央

视著名评论员杨禹发表演讲并与与会嘉宾互动交流。届时,杨禹将对当前国内外经济形势的重大变化、国家宏观调控重大政策演变等进行解读。

杨禹系中央电视台特约评论员、国家发展和改革委员会城市和小城镇发展中心研究员、大型政论专题片《将改革进行到底》总撰稿人。

全市检察机关开展“举旗亮剑 正风肃纪”活动

将持续至年底,确保群众满意度、司法公信力、社会认可度保持在较高水平

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 魏哲 报道)近日,记者从市检察院获悉,今年全市检察机关将开展为期一年的“举旗亮剑 正风肃纪”活动,努力营造干警清正、队伍清廉、司法清明的环境,为检察工作发展提供坚强保障。

据了解,“举旗亮剑 正风肃纪”活动将深刻剖析检察干警违纪违法问题发生的思想根源及造成的严重危害,进一步压紧压实党组管党治党政治责任,严格贯彻落实有关规定和要求,补齐短板弱项,教育引导广大检察干警时刻绷紧思想上知敬畏、存戒惧、守底线这根弦,进一步强化法律监督,维护公平正义,以实际行动回应群众对检察工作的新需求新期

盼,向社会传递出旗帜鲜明亮剑违纪违法问题的信心决心,确保群众满意度、司法公信力、社会认可度保持在较高水平。

活动自3月1日开始,12月31日结束,分为宣传发动、学习教育、查摆剖析、整改落实、检查验收五个阶段。为确保活动取得实效,市检察院成立了以检察长赵震为组长的活动领导小组,活动要求两级院领导班子“一把手”认真履行组织领导责任,以身作则,作出表率;班子成员、专委认真履行“一岗双责”,坚决杜绝走形式、走过场、推责任等作风顽疾,坚决杜绝瞒案不报、压案不查、包庇袒护等法纪问题,一旦发现,坚决依法依规从从严处置。

博兴万事达“赵康康创新工作室”获省级荣誉

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 李超 报道)近日,山东省总工会下发《关于命名2018年度“当好主力军、聚力新动能、建功新时代”劳动竞赛工程选树项目的通报》,对在聚焦聚力全省新旧动能转换重大工程,推动高质量发展中作出积极贡献的先进集体、先进个人进行表彰奖励。博兴万事达公司“赵康康创新工作室”

被授予“山东省示范性劳模和工匠人才创新工作室”荣誉称号,并获扶持资金5万元。

据悉,全省共命名了30家省示范性劳模和工匠人才创新工作室,作为践行劳模精神、劳动精神、工匠精神的先进典型,赵康康创新工作室成为本届劳动竞赛中滨州市唯一一家获此殊荣的工作室。

市工商联举办首期“大手拉小手 传承续辉煌”民企大讲堂

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 董兆瑞 报道)3月24日,市工商联举办了首期“大手拉小手,传承续辉煌”民企大讲堂活动。

活动邀请滨州市总商会副会长、鲁滨集团董事长刘慧兰,与年轻企业家一起分享创业经历,企业发展壮大的艰难历程以及自己一路走来对

事业和生活的感悟。

据了解,为实现对新生代企业家的有效引导,市工商联实施了“新生代企业家领航工程”。为深化推进这一工程,把老一辈企业家的优良传统、宝贵精神、珍贵经验传承给年轻一代企业家,助其健康成长,市工商联组织举办了这一活动。

“科学种植大礼包”送到田间



“快快快,培训要开始了,可不能错过这个好机会呀!”3月25日一大早,沾化区冯家镇枣农张亦明的示范园里站满了群众,很是热闹。该镇沾化冬枣春季管理暨沾冬二号推广技术培训在此开展。

从品种优化到春季修剪,从土肥水管理到病虫害防治,专家及乡土人才用通俗易懂的语言,为全镇百余名种植户讲解了高效生产的关键技术,送来了“科学种植大礼包”。(滨州日报/滨州网通讯员 丁雯 摄影)

在第100届全国糖酒商品交易会上 长寿花推出多款新品 助力食品产业高质量发展

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王佳颖 报道)3月21至23日,第100届全国糖酒商品交易会在四川成都盛大举行。我市长寿花食品携旗下长寿花金胚玉米油、酱香鲜酱油等明星产品以及长寿花浓香玉米油、高谷维稻米油等高端战略新品亮相糖酒会,凭借高质多元的产品特色以及健康、美味、营养的产品优势,聚焦了业内外人士及广大商家的目光。从展会开始到结束,洽谈一直持续,长寿花食品诚意与各大商家精诚合作,共赢未来。

有着中国食品行业“晴雨表”之称的全国糖酒商品交易会,始于1955年,是中国历史最为悠久的大型专业展会之一。作为中国食品行业历史最悠久、规模宏大、影响深远的展览会,糖酒会被业内人士称为“天下第一会”。一直以来,长寿花食品也将其作为一个重要平台,在展示

商品的同时,与广大客商交流信息、增进友谊、把握商机,推动技术进步与产品创新。

上届糖酒会,长寿花食品重磅推出了调味品系列产品,打响了其出征市场的第一枪。借势发力,经过精心运营,“酱香鲜”酱油等系列产品品质经受住了市场检验,现在已经成为家喻户晓的厨房佳品。本届糖酒会,长寿花携健康厨房系列产品精彩亮相,传统品类长寿花金胚玉米油系列底蕴深厚,战略品类稻米油、风味菜籽油优势突出,长寿花系列调味品——酱香鲜酱油、芝麻油、香醋、五香料酒等体系完善。此外,再度推出了长寿花浓香玉米油、长寿花金胚至尊玉米油、长寿花稻米油及长寿花小榨菜籽油等饱含卖点的高质量新品。

其中,浓香玉米油依照公司所

获得中国发明专利“一种天然浓香玉米油制备方法”的工艺生产而成,整个生产核心技术工艺受到国家专利保护。该产品甄选原料,物理压榨、营养纯正,植物甾醇含量达800毫克/100克,既完整保留玉米油的全部营养价值,又满足了消费者对饮食风味的需求,香味浓郁,引领健康风味饮食新风尚。高谷维稻米油中的谷维素含量高达13800ppm、植物甾醇含量高达12000ppm,并含有丰富的维生素E等,具备纯天然无添加、高烟点不油腻等特点。

长寿花食品再度成为本届糖酒会油脂类产品的重要技术代表。展会期间,在展厅参观的消费者对公司核心产品及战略新品很是青睐,洽谈的客商表达了浓厚的合作意向。

作为国家玉米油产业研发基地、

玉米油系列国家标准制修订基地、中国航天事业合作伙伴,长寿花食品品牌战略目标明确、技术研发匠心独运、高质量发展成效显著。多年来,公司与江南大学、河南工业大学及武汉粮科院等科研院所建立了长期产学研合作关系。现已获得专利111项,其中发明专利32项,独创的“金胚12道”核心生产工艺成为业界明星工艺。

春糖会上,广大客商和消费者的认可与青睐,让长寿花人倍感欣慰。在新时代消费升级的背景下,结合人们对日益增长的美好生活需要,长寿花借力春糖会,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,担当作为,狠抓落实,精准聚焦消费者的新诉求,继续朝着健康、多元、创新的方向走下去,共同促进我国健康食品产业的高质量发展。

“快闪”徒骇河畔 向祖国深情“表白”



徒骇河畔,大禹像前,歌声嘹亮,国旗飘扬。为庆祝新中国成立70周年,纪念“五四”运动100周年,3月24日,由沾化区委组织部、团区委组织开展的选调生“我爱你中国”快闪活动在徒骇河公园大禹广场精彩上演。

80多名选调生身着印有“青春飞扬”的红色T恤,挥舞着国旗,和着音乐高唱《我爱你中国》。在广场游玩的学生、健身的老人、玩闹的孩子循着歌声渐渐聚拢,从惊喜到感动,自发参与其中,全场近千人一同唱响《我爱你中国》,向祖国深情“表白”。

(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)

30个政府部门公开亮相目标晒承诺

(上接第一版)围绕社会治理创新,学习借鉴新时代“枫桥经验”,全面提升基层治理能力,实现由管理到治理、由管理到服务,由保稳定向和谐的根本性转变,全力打造“和谐滨城”。

在改善民生上,滨城区坚持问题导向、补齐短板。围绕基础设施建设,加快城市路网建设,打通“断头路”,畅通“微循环”;实施城区雨污分流三年计划,秦台河城区段深度治理;实施“四好”农村路建设,四千补源等水利工程,不断提升农村基础设施配套水平;做好沾临高速、京沪二通道、济滨

高铁等高速高铁前期工作,为明年全面开工奠定坚实基础。围绕营商环境优化,持续深化“放管服”和“一次办好”改革,以“店小二”的思维,推进企业和群众办事“一次办好”,切实解决群众反映突出的“办事难、办事慢”“多头跑、来回跑”问题,打通服务企业群众“最后一公里”,以诚信和服务铺就高质量发展之路。围绕教育、卫生健康等工作,逐步解决好城镇中小学“大班额”问题,全力推进“健康滨城”建设,统筹推进就业、文化、体育、养老等民生事业,不断增强群众的幸福感、获得感。

在转变作风上,滨城区坚持强化意识、增强干劲。突出服务意识,创新工作方式方法,出实招、求实效,主动深入一线做调研、抓协调、解难题,以“马上就办”理念办好每一件事。突出责任意识,按照“事业工程化、工程责任化、责任数字化”的要求,成立工作专班,制定推进计划,设定工作进度、明确责任分工,强化督导检查,建立保障机制,形成科学高效的工作推进机制。

在苦干实干上,滨城区按照承诺

必须兑现,部署必须落实的要求,担当作为,狠抓落实。突出细化方案,厘清“路线图”和“时间表”,找准工作突破口,精准布局、层层推进,落细落实每项措施,在落实中抢得先机、实现突破。突出责任担当,对“双招双引”、新旧动能转换、乡村振兴、城市管理、“三大攻坚”等长期性、艰巨性、复杂性工作,用钉钉子精神,按照既定目标任务和时间节点,一项一项推动工作落实,一个一个环节寻求突破,把承诺措施转化为履职尽责的生动实践,奋力答好“六个滨城”新考卷。

从一开始物流配送到现在集装箱发货 麻店菠菜为何能直供香港各大商超

滨州日报/滨州网通讯员 王震 孙所有 张潇

麻店镇是惠民县瓜菜产品的重要产区。近几年,外地大量菜农因菠菜销路不畅而发愁时,麻店菠菜却在香港各大商超畅销。

麻店镇一直有种植菠菜的历史。前几年,由于菠菜市场行情好,该镇曹家村、朱家坊村村民大量种植。而就在2017年10月,正值菠菜大量丰收的时候,本该享受丰收喜悦的菜农们却愁了起来:大片绿油油的菠菜在地里没人来收,价格降到1角钱每斤也无人问津,收割菠菜的人工费比收购价格还贵……麻店菠菜也遇到了滞销窘境。

眼看着菜农种植的菠菜烂在地里,农村小伙曹滨三赶忙带着自家产的菠菜来到济南、潍坊等地各大蔬菜周转市场寻找销路。“南方当地的菠菜都销售不了,那些南方客户更不可能来咱们这里收。”曹滨三无奈地说。就在曹滨三四处碰壁的时候,他发现有一种长18厘米左右的菠菜,打包装在泡沫盒里,直接供应香港各大商超,收购价格也很高。几



经周折,他终于联系上了收购这种菠菜的香港鸿鑫农产品发展有限公司。

“先种10箱,20箱都行,你让我试试看!”滨州农村小伙的诚意打动了这

家“挑剔”的香港公司。2017年11月,曹滨三首次接到了来自香港的10箱订单。

浑身翠绿、晶莹剔透的麻店菠菜不仅品相好,而且口感好,深受香港市

民欢迎,从物流配送到集装箱发货,来自香港的订单越来越多。2017年底,订单增至500箱(7500公斤);2018年2月,订单增至900箱(13500公斤);每年的2-5月份,是菠菜收割旺季,来自香港的订单平均每天达到15000公斤。

近年来,随着瓜菜产业的发展,麻店镇积极推广“公司+基地+农户”的经营模式。不同于传统农户的自种自销,麻店镇引导菜农进行区域化种植,打造各类瓜菜区域种植基地。在麻店镇曹家、苏刘、朱家坊等村,订单菠菜的种植面积已经达到400多亩,100余户种植户与香港鸿鑫公司签订菠菜收购合同,由当地基地提供种子、农资及技术指导,菠菜成熟后,公司统一收购、包装后发往香港各大商超。

“按照与公司签订的最低收购价,一亩大棚一年纯收入能到15000元,真是圆了老百姓的致富梦。”曹家村菜农陈学军兴奋地说。